

158. 耶穌給了我們一個反對焦慮的武器

2015 年 10 月 12 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語傑基羅

· 謝謝你今晚和我們在一起，給我們需要武器來對付我們和焦慮，當敵人用恐懼來攻擊我們時，上帝保佑你，心靈居民。主今晚給了我們一個非常好的教導，以幫助我們對未來幾天和幾週內將要發生的攻擊採取強有力的措施。

今天我心中已經有了一些東西 - 我今天做了一些決定，我們對某些事情採取了一些行動。空氣中也有一些變化，這很有趣。但是我要在這裡繼續傳達這個消息，我會在你走的時候把它告訴你。

主啊，今晚你想對我們說些什麼？

“不用擔心。你會不再擔心！”

這就是這個，主啊？（我開始哭了。）我一直感到非常不安全，它是如此模糊，我無法發現它來自哪裡。但是我們做出了一些決定並且今天向前邁進了

“是的，這就是這個。我和你在一起，你做了正確的事，我會祝福你。但是你需要相信我，並且不要擔心。”

好吧，部分原因是，我們已經生活了 14 年的房產業主已經回到了我們的視線中。他們想要在這裡退休，他們正在準備前院，需要一間浴室，併計劃搬回去。最終他們也會想要這棟房子。但是，我們已經在這裡生活了 14 年，並投入大量資金進行維修和改進 - 大量資金 - 希望我們有一天可以從他們那裡購買。但他們似乎並不感興趣，無論如何，我們真的沒有任何東西可以提供給他們。

但是我帶著這個去了主，因為我們在這裡建立起來，這個地方對我們來說非常完美，自從我們來到這裡以來，這個社區發生了很大變化。主告訴我，他控制住了這一點，所以我每天都在努力信靠他。我看到那些工人進來並在衛生間工作，我知道他們搬進去之前只是時間問題。我很擔心，我必須不斷地放下這種擔憂並信靠主。

所以他說，“你擔心。”

是的，主啊，我很擔心。

“憂慮和信仰不能共存，你需要停止擔憂並開始信任我，我依舊和你在一起，你在我的意志中，這是在我的掌控之中。”

那時，我想，‘我需要一個確認.....’ “我打電話給以西結說：“親愛的，我需要主的一句話。我在這裡走在正確的軌道上嗎？”他向聖靈開啟了聖經的應許。它不能比那更好！所以我說，
“好的。這是主。”

然後主再次開始說話，他說，“親愛的，我不會讓你絆倒跌倒。我不會失望的。我指導你們兩個人，因為你們的心靈都是我的意志。在所有事情上我都有我的理由。現在，我想談談信任。這在我的新娘中非常罕見。”

“親愛的，通過聯想，你是如此接觸世界，而不是你選擇的，而不是必需的。因此，你必須更加保護自己的心靈，使世界的思想和恐懼不會滲入並為你的感情著色。”

“恐懼是敵人的頭號工具。恐懼及其反應：擔心 - 在這個世界上充斥著。要打擊他們，你必須保持警惕。更加警惕。這是破壞葡萄樹的小狐狸。如果敵人可以讓你擔心一件事，在沒有你注意到它是什麼的情況下，他可以經常擔心另一件事和另一件事，很快他就會養成一種擔心和恐懼的習慣。你可憐的母親，她是一個真正的擔心。擔心是讓她陷入墳墓的原因。事實上，擔心是衰老的一個主要因素。”

當他說出來時，我正在想著自己，“呃.....主啊？你確定這是你嗎？”

他繼續說道，“如果有任何青春之泉這樣的東西，就會產生信任的河流，這就是我為你提供的。相信。全心全意地信靠主。靠在我身上。”

當他這樣說的時候，我決定查閱聖經，這樣我就可以把它放在這裡，這就是它所說的：

全心全意地信靠主，不依靠自己的理解;在你所有的方式上順服他，他會使你的道路順利。你自己的眼睛不要聰明;敬畏耶和華，避免邪惡。這就是關鍵，伙計們 - 這真的讓我：這將為你的身體帶來健康和骨骼的營養。箴言 3：5-8

然後主笑了，他說，“得了！你看，即使用這個簡單的詞，你也不相信我。你在想'青春之泉.....我聽到了什麼？'但我知道了！”

我不得不微笑。是的，的確，你得到了我，主啊！在不信的行為中抓住了我，就在那裡。

“好。這是你今晚對我的第二次確認。請你放鬆一下！”

好吧.....！

“謝謝。現在，回到我們的主題。擔心。擔心是沒用的。我們需要的是信仰。（路加福音 8:50）我的新娘怎麼能處理這種焦慮的衝擊？憑著對我的信信仰和信任。我以前來過;我會再來一次。我是突破的上帝。如果我希望一顆行星消失，它會破碎成碎片，在破碎的殘餘物中飛過宇宙。如果我想改變另一個的軌道，我會稍微輕推它，然後朝另一個方向旋轉。如果我希望有一天能夠休息，我會升起太陽.....當我受夠了時，我會讓它再次入睡。”

“我不能完全控制這些元素嗎？但後來我對男人說，'聽見你的地球，活在它身上。'然後我看著等著看人做了什麼。當時機成熟時，我把它帶回來，並在我創造它的輝煌中更新它。我刪除異議者，麻煩製造者並將其轉交給正直和溫順的人。然後我給予他們神聖的智慧來管理它。”

“當邪惡的人選擇開始麻煩時，我會挫敗他們。他們必須等到我選擇釋放他們。當我的孩子和我的新娘以悔改的心轉向我時，我向他們伸長憐憫和時間。雖然邪惡的人咬牙切齒，但他們必須等待更久。根據我的決定，戰爭已經開始，我的干預戰爭已經完成。難道你不明白我是如何掌控的嗎？”

“那麼，你為什麼要放一些小東西，比如你住在哪裡，吃什麼，穿什麼，麻煩你？在事物的範圍內，這些是愚蠢的擔憂，真正是異教徒渴望的事情。（馬太福音 6）當關心你自己實現我的意志和一切正義。當你看到赤身裸體和窮人時，就像他的父親一樣;穿上衣服，滿足他們的需求。你不知道在你關心我的需要的程度上，我會關心你的嗎？”

“你知道為什麼有些人會獲得奇蹟而其他人卻沒有？原因有很多，但其中一個原因是有些人照顧他人，有些人只照顧自己。那些關心他人的人在我的心中佔有特殊的位置，在適當的時候，我為他們創造奇蹟。你已經注意到了這一點，因為我引起了你的注意，克萊爾。”

“我幾乎要對你說我的新娘，如果你不是關於我的事，你應該更關心你自己.....除了我不否認你獲得我的憐憫。我希望當我越來越多地向你展示我的憐憫時，你會變得越來越像我，向那些受傷害的人伸出憐憫。哦，有很多你不知道的動力。”

“但當我看到一個心靈在他們心中，對我有無限的信任時，我不能否認他們適合他們的事。他們用他們的信託船從我的慈悲泉中抽出，船越大，他們就越憐憫。”

“所以，你現在擁有所有武器的武器，“耶穌，我相信你“從內心說出這一點，敵人每次都會暗示焦慮和恐懼。是的，這將是你的突破性表白。經常重複，完全無視惡魔的言論。事實上，你會給他們帶來很多焦慮和困惑。”

我開始嘲笑那一點。

“是的，你可以笑一下。這很有趣。”

是的，主啊，我可以聽到他們上下跳躍，臉紅了，尖叫著，“難道你不是只聽到我的聲音嗎？你將失去你的工作，你將死於癌症，你的妻子將離開你，上帝不會幫助你，你是一個罪人！”

“你的正確反應是完全的耳聾他們的謊言和對我的簡單懺悔，“耶穌，我相信你。”故事結局。這是你的武器，我的新娘。太簡單了嗎？你在尋找更智能和聖經聲音的東西嗎？如果我對你們中的一些人感到失望，我很抱歉，但現在是時候用一把簡單的劍輕輕一擊將龍殺死在戰場上。世界上所有的推理都只會讓你感到困惑。難道你不覺得魔鬼的推理非常聰明嗎？我告訴你，他們是。”

“他們沒有或理解的是信仰。它對他們來說是完全陌生的，但它每次都會擊敗他們。是的，僅憑芥菜種子的信念就會結束他們最複雜的計劃。甚至連強者的計劃也被最簡單的信徒的信仰所挫敗，並帶著孩子的心靈。”

“所以，我已經給了你強大的戰爭武器。走了出去，揮舞著你的信仰，挫敗了衝擊，我們將獲得勝利。我和你在一起。”